



В Карабулаке местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следователем следственного отдела по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 23 октября 2023 года в вечернее время сотрудники полиции прибыли на улицу Джабагиева города Карабулака, по поступившему вызову о нарушении местным жителем общественного порядка. На законные требования представителей власти проехать с ними в отдел полиции для выяснения обстоятельств происшествия, обвиняемый применил насилие в отношении сотрудника полиции, после чего был задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В ходе расследования преступления проведены необходимые следственные действия, собрана доказательственная база.

Приговором суда мужчина признан виновным, с учетом наличия на его иждивении 6 несовершеннолетних детей ему назначено наказание в виде штрафа.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1862337>